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При сут не на про мо ци ји, 15. де цем бра, нај пре су по здра ви ли ди рек тор Ме ди ја цен тра „Од бра -
на“ пот пу ков ник Сла во љуб Мар ко вић и глав на уред ни ца Из да вач ке де лат но сти Дра га на Мар -
ко вић пред ста вља ју ћи уста но ву фор ми ра ну по чет ком ове го ди не и ње но из да ва штво.

Го во ре ћи о књи зи, ге не рал у пен зи ји и про фе сор Ака де ми је за ди пло ма ти ју и без бед ност др
Бран ко Кр га, ис та као је да су „ди пло ма ти ја и вој ска ин сти ту ци је од по себ ног др жав ног зна ча ја, ко је
су има ле ве ли ки ути цај на суд би ну Ср би је у ве ку ко ји је за на ма, а од ко јих је на род с пра вом оче ки -
вао да их за шти те, по себ но у те шким вре ме ни ма ка квих је та да би ло на пре тек“, на гла ша ва ју ћи да су
на том за дат ку обе има ле и успе ха и па до ва.

Правник , ист ор ич ар и  дип ло ма та др  Че до ми р Штрбац , говорећи  о књизи  ис та као је да она  зн ач -
ајна ј ер указује  на  питања  у који ма  ј е била  и зражен а  интеракција  диплома ти је и  во јске,  а у чи је м осл -
и кавању се а утор с ув ерено крећ е  кроз а рхи вс ку гр ађ у и  мемоа р ске запис е граде ћи свој  пр ин цип.

Пи тање чита ња  наше ис то ри је веома  је озбиљ но, иста као ј е  професор  Фа култета  полит ич ких
наук а др Предра г С имић у излагању о  делу  др  Бјелајца,  оце њуј ућ и да  прошлост  мо же  да бу де  путок -
аз  у  времену у којем  ж ив имо, а  често  и  за б удућно ст .

Аутор  др  М ил е Бјелај ац  је, поздр ављај ућ и  госте  и сара днике,  изразио  задово љство што је  
п ромоција књиг е о ку пи ла људе  различи тих  генера ци ја и ставов а,  ал и кој е  пов езује о дн ос према у
зем љи  у којој жив е. Он је  истакао  да  је „Д иплома тија и  во јск а“ на ста ла  у  н ам ери да   се  д опринес е

политичкој култ ури  на овом
простору, јер, како је оценио,
цивилном делу друштва недостаје
систематизовано разумевање и
искуство о тим областима. 

„У пред ход ном ве ку про шли
смо кроз раз ли чи те иде о ло шке
ме не“, под ву као је др Бје ла јац,
„али не ке кон стан те се очи та ва ју
то ком свих тих го ди на“. 

Би ља на МИ ЉИЋ
Сни мио Иван ИВА НОВ

Др Миле та Бје лај ца, на уч ног са вет ни ка Ин сти ту та за
но ви ју исто ри ју Ср би је, нај но ви је је де ло у ни зу ра до ва о вој -
сци, обла сти ко ја је у фо ку су ње го вог на уч ног ин те ре со ва ња. 

У окви ру де вет по гла вља, др Бје ла јац опи су је, ана ли зи ра
и ту ма чи ме ђу за ви сност ди пло ма ти је и вој ног фак то ра на на -
шим про сто ри ма од 1901. до 1999. го ди не. Од лич ним по зна -
ва њем но ви је исто ри о граф ске гра ђе, аутор пра ви осврт на
зна чај на пи та ња срп ске и ју го сло вен ске исто ри је, ну де ћи по -
ли тич ки ре ле вант не за кључ ке и раз ми шља ња о про бле ми ма
пред ко ји ма сто ји са вре ме на по ли ти ка на ше зе мље.

Те сна ме ђу за ви сност 


